

## 闺蜜宝贝

□ 周水欣 (江苏南京, 工程师)



一段时间没见面了。我颇为想念她——想念她又买了些什么啊? 宝贝嗜购物, 而且审美观狂好, 是天生的好。这次宝贝刚从法国回来, 一定是满载而归。我蠢蠢欲动要去她那玩乐一番。是的, 宝贝的品味不但反映在她的衣着上, 还有家居。小小的单室套给她布置得味道温馨, 从床品到杯盘, 到墙上贴的后现代艺术画, 都被我称赞不已, 以至于宝贝脸都挂不住了, “不是吧? 真有这么好吗? 怎么有点鸡皮疙瘩啊。”宝贝说。

时间定在周六, 可以放开来玩。我买了餐后甜点, 宝贝买了大虾。宝贝将我让到起居室兼客厅, 用精巧紫砂茶具泡了普洱茶, 放几本最新时尚杂志在小小实木桌上, 说: “等我, 一会儿。”说罢, 穿上

她的彩条围裙, 翩然飘进厨房。透明玻璃门里, 但见她闲适地洗洗、切切、煮煮、炒炒, 在两个电磁炉上忙了一通。

一会儿, 宝贝就端上了色香味俱全的菜蔬: 咖喱花菜、红烧大虾, 还有一大盘的烩炒黄瓜、鸡蛋、香蒜, 喷喷香。又下了滑溜溜的小碗龙须面, 我们吃得酣畅淋漓。边吃边八卦养生和男人。不亦乐乎。

吃完了东西, 顾不得休息一下, 宝贝就开始展示她的战利品, 开始我们的私人、小型时装展览。宝贝打开她的小小衣帽间。这简直是聚宝盆, 小小地界, 井井有条。衣裳分色系、厚薄、条纹, 分开存放; T恤全部卷起来收的——宝贝是T恤控; 纱的衣衫都套在一个用香喷喷的丝绸装饰好

的衣架上; 鞋子都整齐干净地收在最下格, 那么多的鞋啊。她捞啊捞, 捞出十几双, 终于, 要给我展示她新买的那个灰色长靴了。我看着那个段落, 问宝贝: “你怎么把这些鞋子塞进去的啊!”

宝贝保持着前凸后翘的魔鬼身材, 一边搭配一件长身黑色T恤, 把艳粉色七分裤袜拉上来, 一边把高级灰的长统靴登上, 在镜前眨眨眼, 似洋娃娃般。她虔诚地说: “我常在想, 怎么样才能为别人做些什么? 给别人带来快乐?” 我频频点头。宝贝不经意间为我们带来小孩子玩家家般纯净的快乐和货真价实的家政课程。我学习了搭配、收拾、悠闲的餐饮, 还有要为别人着想的人生态度。



## 父亲能走路了

□ 烛影摇红 (安徽合肥, 国企职员)

父亲生病了, 在他过完84岁生日的第二天。谁能料到? 前几天, 还能在棋牌室打麻将, 坐一整个下午都不喊累的父亲, 转眼间, 就口水直流, 走路不稳。赶紧联系在医院工作的朋友, 回说可能是脑梗, 赶紧上医院吧。

先生刚下夜班。我就叫他开车拉着父亲往安徽中医药大学一附院赶, 找到了约好的侯志峰主任, 他看过以后, 也说是脑梗。他问了出现症状的时间。我告诉他, 是头天早晨。他遗憾地告诉我, 脑梗的最佳治疗时间是发病期6小时之内, 可以采取溶栓和取栓治疗, 而当下只能采取常规治疗了。兵荒马乱的第一天, 我推着轮椅

带父亲做各项检查。傍晚, 取东西归来的妹妹叫我回家休息, 她在医院陪护。可能是有些不好意思, 晚上, 父亲上厕所, 执意不让二妹搀扶。随着马桶圈的一声哀嚎, 父亲摔倒在地……

害怕脑出血, 第二天, 医生又让补充做了常规CT平扫+增强及CTA的检查。这时父亲的躯体已很僵硬, 我家两口子及我妹两口子费了好大力气, 才将他抬上了机器。好在检查结果显示, 脑干并没有出血。正当我暗自庆幸时, 像地震后的强余震, 父亲的状况越来越糟糕——吞咽困难、痰咳不出、口齿不清, 左半身彻底瘫痪, 意识也越来越糊涂。我这边, 刚刚手忙脚

乱地帮他换下湿被套, 他那边又把大便解到了床上。我从没照顾过失能老人, 力气又小, 抱也抱不动, 移也移不走, 语言很难描述那种具体的无助, 有好几次, 我都想放声大哭, 但我明白我不能哭。好在这样的日子并不久长, 经过侯主任十五天中西医结合治疗, 父亲不仅能翻身, 还能短暂站立。侯主任说, 父亲病情已经稳定了, 但后续三个月的康复也十分重要, 建议我们到擅长针灸的二附院去进行康复治疗。

我们在该院脑病五科住院时, 又有缘结识责任心很强的沈志强医生。中医独有的针灸、推拿等, 果然神奇。不出一个月, 父亲竟然能摇摇晃晃地走路了……